

咸宁日报

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年8月30日 星期五 壬巳年七月廿四 (今日8版)

第10377期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

咸宁日报

10万就做中百房东,20年翘脚赚大钱!
2013在咸宁投资什么最赚钱?
热烈庆祝2013年中百仓储旗舰店即将盛大开业,开业必升值!
商铺认筹5万抵10万,住宅认筹5千抵5万

博仁中百仓储广场 招聘热线:0715-8219998 / 项目地址:咸宁大道鄂高旁

杨松来咸征求开展群众路线教育实践活动意见时强调

突出政协职能 确保活动实效

本报讯 记者朱哲报道:28日至29日,省政协主席杨松来我市,征求对省政协开展群众路线教育实践活动的意见和建议,调研指导工作。

省政协秘书长刘安民主持调研座谈会,市委书记任振鹤,市委副书记、市长丁小强、市委副书记陈树林、市政协主席胡建华等陪同调研或参加座谈会。

杨松一行先后深入梓山湖新城碧桂园项目、贺胜茶场新型城镇化示范点、咸宁经济开发区三期、武咸快速通道、南玻咸宁生产基地,调研我市项目推进、新型城镇化建设、基础设施建设和产业培育等情况。

在认真深入听取了部分市、县政协领导、省政协委员和政协机关干部等方

面同志的意见后,杨松指出,按照中央、省委统一部署,群众路线教育实践活动大致分为学习教育、征求意见、剖析检查三个部分,每个部分既环环相扣,又贯穿活动始终。对于大家在发言中提出的意见和建议,省政协党组和办公厅党组将认真研究吸纳并应用到群众路线教育实践活动中和今后的工作中。

杨松强调,党的群众路线教育实践活动的主要任务是作风建设,集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风问题,把为民务实清廉的价值追求深深植根于思想和行动中。作为政协机关,要突出政协的职能特点,做到边学习边思考,边学习边检查,认真梳理自身在“四风”方面存在的突出问题,确保活动

取得实实在在效果。要准确把握新形势下政协工作的特点和规律,坚持谋事干事成事,努力提高履职水平和实效。要建立长效机制,在切实有效履行政协职能中密切联系群众、做好群众工作。

任振鹤在发言时说,全省党的群众路线教育实践活动开展以来,全市上下按照省委“三个同步”的要求,组织开展第六次思想解放大讨论活动,集中研讨12次,开展专题调研14次,召开各类座谈会25场,发放民意调查问卷1500份,收集意见115条,变外出考察为下乡走访调研,开展同吃、同住、同劳动“三同”活动,在整个过程中扎实开展边学边查边改工作,为第二批群众路线教育实践

活动打好思想、组织和群众基础。我市将以此此次省政协领导调研指导为契机,认真抓好生态文明建设,充分发挥政协作用,切实加强和改善政协工作,扎实推进省级战略咸宁实施,为加快建设“五个湖北”作出应有贡献。

胡建华在发言中建议省政协进一步加强对市、县政协工作的指导,发挥好驻市州省政协委员的作用,改进会风、文风,加大提案督办力度、促进办理落实,发挥民主党派、工商联和无党派人士的作用,探索活跃基层政协工作的途径和方法。

市政协副主席周力、吴鸣虎、骆传勇、郑凌、殷德才、熊登赞等陪同调研或参加座谈。

丁小强调研陆水河流域环保工作时要求 通力合作 共同控污

本报讯 记者饶红斌报道:市委副书记、市长丁小强8月28日开展陆水河流域环境保护工作调研,要求全面整治畜禽养殖业、工业、矿产资源污染,加强联合执法体系建设,探索生态补偿机制。副市长曾国平参加调研。

陆水河干流全长187公里,流经通城、崇阳、赤壁和嘉鱼,流域面积3000多平方公里。

当天上午,丁小强头顶烈日,实地察

查船舶设施 保水运安全

28日,通山县慈口乡渡口,海事人员正在检查船员持证、船舶安全设施等情况。

近年来,为了确保水上交通安全,维护渡口营运秩序,通山海事处不仅改造了富水水库区151艘老旧渡船,还在大畈、慈口和燕厦3个涉水乡镇的主码头安装了实时监控系统,成为全省第一个实现GPS实时监控客运船舶航行全覆盖的县级单位。

记者 程慧 通讯员 王浩 摄

看了崇阳污水处理厂、湖北晶洋实业有限公司、崇阳白泉段饮用水源地和陆水库取水点,全面了解流域环境保护情况。各种监测数据表明,陆水水质总体向好,但与群众期盼存在差距。

如何管好这条“母亲河”?市环保局负责人就《陆水流域环境综合整治实施方案》征求意见。《方案》按照突出重点、全面推进、综合治理、标本兼治的原则,促进陆水流域水质根本好转,保障群众

饮水安全。四县市政府负责人纷纷表示,表达严控污染的决心。

“生态文明建设重在保护青山绿水!”丁小强调研中说,陆水河流域涉及4个县,宁可工厂不要,也要保护环境,保护好我们基本生存条件。

丁小强强调,饮用水安全是事关民生的热点问题,要请群众参与监测,将实情公之于众。在保证人民群众的知情权的同时,各级各相关部门要通力合作,履

行职责,完善饮用水源的分级管理,切实完成总量减排目标,开展农村环境保护,形成环保合力,让陆水水质进一步得到改善。

据悉,我市计划在陆水河4县市交界处及长江入口处建设4个24小时水质自动监测站,让环保部门和居民群众全面准确掌握流域水质状况和变化情况,便于有针对性地开展环境保护工作,有效净化陆水流域水质。



一马当先

——谈升腾建设旅游经济强市大气象

○晋言

日前,在建设旅游经济强市誓师大会上,市委书记任振鹤要求,各级领导干部要“一马当先”抓旅游。

所谓“一马当先”,本义指作战时策马冲锋在前;比喻义为“工作走在群众前面”。显然,“一马当先”正是做“领导”的前提条件,因为做不到“一马当先”就无法“领”,也无法“导”。

我市提出建设旅游经济强市,目标是力争到2020年接待旅游人次突破1亿,旅游总收入突破1000个亿,这就好比一次新的战役。领导干部当然要带头冲锋陷阵,引领全市干群掀起旅游发展的新高潮。

思想决定行动。要做到一马当先,必须在思想意识上领先,以持续的思想

解放来推动旅游持续跨越,切实加快转变旅游发展观念,变门票观为产业观,变资源观为创意观,变消遣观为生产观,大力提升旅游业创意水平。

制度激发活力。要做到一马当先,必须在制度设计上领先,以持续的改革开放来推动旅游持续跨越,深化管理体制改革创新,完善旅游开放发

展机制,以先进的制度催生内生动力。实干成就事业。要做到一马当先,必须在埋头实干上领先,以持续的项目建设来推动旅游持续跨越,大力开展旅游招商,开发建设带动性强、影响力大的旅游项目。同时要结合当前的群众路线教育和纠“四风”活动,大兴务实之风,抓出看得见摸得着的发展实绩来。

有一马当先,才有万众一心;有千军万马,才有强大气场。进军旅游经济强市,领导干部当有大作为。

香城时评
xiang cheng shi ping



市四届人大常委会举行第十五次会议

本报讯 见习记者王凡、通讯员杨忠柳报道:28至29日,市第四届人大常委会举行第十五次会议。

市委书记、市人大常委会主任任振鹤出席会议并颁发任命书,发表书面讲话。市人大常委会党组书记、副主任胡毓军主持会议,副主任周亭华、李逸章、彭方全、程学娟、刘复兴和秘书长冯春参加会议,副市长吴晖、曾国平,市中级人民法院院长刘太平,市人民检察院院长罗继洲等列席会议。

会议要求,要“去稳竞进”,进一步以“非常之举”推动工业经济“去稳竞进”,进一步加大对重点骨干企业“保姆式”跟踪服务力度,进一步加大经济结构调整力度,进一步全力抓好秋冬作物生产和林木补植补造工作,进一步加大民生改善力度;要“提质竞进”,切实做好财税工作,加强财源建设,完善预算编制,推进预算绩效管理,切实厉行节约,确保审计查出

的问题整改到位;要“稳中求进”,进一步加大义务教育法宣传力度,进一步加强对义务教育均衡发展工作的领导,进一步加强队伍建设,进一步加快学校标准化建设的步伐,努力提高农村学校和城镇薄弱学校的办学条件和水平。

会议分别听取和审议了关于2013年全市上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2012年市本级决算和2013年上半年预算执行情况的报告、关于2012年度市本级预算执行和其他财政收支的审计报告、关于全市推进义务教育均衡发展情况的报告、关于《市人大常委对〈关于全市农田水利基本建设情况的报告〉的审议意见》研究处理情况的报告,并作出了批准2012年市本级决算的决议,满意度测评了审议意见研究处理情况的报告。

会议还审议通过了人事任免议案。

市领导与“两代表一委员”及党外人士聚集一堂 畅谈咸宁发展大计

本报讯 见习记者王凡报道:昨日,我市举行“两代表一委员”及党外人士座谈会,市领导陈树林、余红凤、李逸章、程方松、周力与20位党代表、人大代表、政协委员、党外人士畅谈咸宁发展。

座谈会上,“两代表一委员”及党外人士发言踊跃,他们结合自身实际谈了我市经济发展、民生改善、党的建设、作风建设、狠刹“四风”等方面存在的问题,并提出合理化的意见与建议供市委市政府参考。

陈树林说,作为党代表、人大代

表、政协委员及党外人士,大家有责任和义务把方方面面的意见带上来,希望大家履行好职责,给市委市政府建言献策。市委市政府的反映渠道是畅通的,对于反映的问题,将千方百计地解决。

陈树林要求,各相关职能单位要认真梳理、归纳总结反映的问题。对于个性问题,将逐一反馈给相关单位,并限期落实;对于普遍问题,将认真分析研究,既要查处,又要研究长效机制。同时,相关单位要限期给予答复。

全市第三次经济普查铺开 标准时点为12月31日

本报讯 记者饶红斌、通讯员熊学雷报道:昨日上午,我市召开了第三次经济普查工作电视电话会议,动员部署开展第三次全市经济普查。市委常委、常务副市长吴晖出席会议。

根据全国统一部署,我市第三次全市经济普查工作全面铺开。普查对象为我市境内从事第二、第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查标准时点为2013年12月31日,主要内容包括单位基本属性、从业人员、财务状

况、生产经营情况、生产能力、原材料和能源及主要资源消耗、科技活动等情况。

会议强调,第三次全市经济普查是一项重大的市情市力调查,事关咸宁发展大局,要围绕数据质量做文章,力求真实、准确、客观、全面。各

地各部门要按照“全市统一领导、部门分工协作、地方分级负责、各方共同参与”原则,突出重点,优化方式,统一组织,创新手段,认真做好宣传动员和组织实施工作,确保第三次经济普查工作顺利进行。

通城外贸出口居全市首位 达3315.2万美元,同比增长191.7%

本报讯 特约记者王锦辉、通讯员王清龙报道:昨日,记者从通城县商务局了解到,元至7月份,该县共完成外贸出口3315.2万美元,同比增长191.7%,出口总量居咸宁市第一位。

今年,通城对出口增长点进行了梳理,对玉立砂带集团等有较大

幅度增长空间的传统出口企业,推动企业优化产品结构。对辉宏体育用品等新增的出口实绩企业,及时解决企业产品在与市商检、海关等部门对接过程中遇到的一系列问题。对三赢兴电子等潜力出口企业,积极主动上门走访,帮助企业办理进出口权限。

咸宁市第四届人民代表大会常务委员会关于接受

王济民同志辞去咸宁市人民政府副市长职务请求的决定

(2013年8月29日咸宁市第四届人民代表大会

常务委员会第十五次会议通过)

根据王济民同志的辞职请求和《咸宁市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第十三条之规定:咸宁市第四届人民代表大会常务委员会第十四次会议于2013年8月29日决定,接受王济民同志辞去咸宁市人民政府副市长职务。报咸宁市第四届人民代表大会常务委员会第十四次会议备案。

